Beginner Free Contest 7

GRADUATION

Ki thi THPTQG dang t6i gan, truong THPT Free Contest dang dau dau véi viec sap xép chd
ngoi cho cac ban thi sinh phit hop sao cho céc ban khong thé gian lan dude va ki thi dién ra that
cong bang. V6i viee vo dich Free Contest 100, Ca Noc Can Cap duge moi vé trudng véi muc tiéu
tim ra giai phap sap xép chd ngoi phit hop cho hoc sinh trong truong. Vira nghe yéu cau, Ca Noc
lién nghi ra mot cach xép thi vi:

e V6i san truong c6 kich thude 1a R x C, méi hoc sinh duge xép léen duy nhat mot 6 trong s6
R x C 6 trén san, vi mdi 6 chi ¢6 nhiéu nhat mot hoc sinh dude ngdi 6 d6. O & hang i, cot
j dugc goi 1a 6 (i, 7).

e MGdi hoc sinh sé dugce ngdi quay mit vé mot trong 4 huéng: Dong, Tay, Nam, Bic.

e D¢ viéc gian lan trao doi bai véi nhau la khong xay ra, néu c6 hai hoc sinh ngdi cling hang,
ttic 1a néu c¢6 hai hoc sinh ngo6i 6 vi tri (4,71) va (4,72)(1 <i < R,1 < j; < jp < C) thi hoc
sinh ngoi & vi tri (4, j;) phai quay mit vé huéng Tay va ban con lai phai quay mit vé hudéng
Dong.

e Tuong ti, néu c6 hai hoc sinh ngdi cing mot cot, thi hoc sinh ngoi & hang nhé hon phéai
quay mat vé huéng Bac va ban con lai phai quay mat vé huéng Nam.

D1 1a cach sip xép khong phai 1a téi wu nhat, nhung dit sao né ciing 1a mot cach xép dong dao
va mang tinh cong bang cao. Ca Néc lién ty héi khong biét c6 bao nhieu cach dé xép it nhat mot
hoc sinh 1én san trudng véi cach sap xép thu vi trén. Vi dang mong chd Free Contest 100 Cup vé
nha, Ca Noc dang khong mudn tinh toan chit nao va muén nho cac ban gitp dé.

e Dong duy nhat chita cac s6 nguyén R, C 1a s6 dong va s6 cot ciia san truong.

Két qua
e Ghi ra phan du ctia s6 lugng cach xép theo C4 Néc khi chia cho 107 + 7.

Vi du

Sample Input Sample Output
21 9
34 3252
100 100 561068619
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Giai thich

W S V6i 4 huéng Dang(E),
Tay(W), Nam(S),

S Bac(N) va san truwdng
kich thuwdéc 2 x 1, ta cod
thé xép mét hodc hai

E hoc sinh nhw hinh
bén, tbng céng ¢c6 9

W N cach xép khac nhau.
N N
E S

Gidi han
e C6 50% s6 diém c6 R, C' < 300.

e C650% s6 diém c6 R, C' < 3000.




